
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «26» травня 2023  року № 2                                ХХХІІІ сесія міської ради                     
           Баштанка                                                                   восьмого скликання 

 

Про хід виконання міської Комплексної 
програми соціального захисту населення 
«Турбота» за 2022 рік, затвердженої  
рішенням  міської  ради  від 07 жовтня 2021 
року № 3 та внесення змін до неї 
  

 Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26  Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію начальника відділу з 
соціальних питань міської ради про виконання міської Комплексної програми 
соціального захисту населення «Турбота» за 2022 рік та щодо необхідності 
внесення змін до міської Комплексної програми соціального захисту населення 
«Турбота» на період до 2025 року, затвердженої рішенням міської ради від 07 
жовтня 2021 року №3, враховуючи висновок спільного засідання постійних комісій,  
міська рада  

ВИРІШИЛА: 
 

1.Інформацію начальника відділу з соціальних питань Лариси ГАВРИЛЮК 

щодо виконання міської Комплексної програми соціального захисту населення 
«Турбота» на період до 2025 року, затвердженої рішенням міської ради   від   07  
жовтня   2021   року   №3   за   2022  рік  прийняти   до  відома (інформація 
додається). 

2.Внести до міської Комплексної програми соціального захисту населення 
«Турбота» на період до 2025 року, затвердженої рішенням міської   ради    від   07 
жовтня 2021 року № 3, такі зміни: 
         1) пункт 16 розділу 3 викласти в редакції «Забезпечити придбання та 
встановлення однотипних надгробків на могилах  загиблих (померлих) Захисників 
та Захисниць України, що поховані на території кладовищ Баштанської 
територіальної громади» Заходів щодо виконання міської комплексної програми 
«Турбота»  на  період   до 2025 року,   Порядок № 19   (додаток 1);  

        2) пункт 17 розділу 3 викласти в редакції «Забезпечити відшкодування вартості 
встановлення надгробка   загиблим (померлим) Захисникам та Захисницям України, 
що поховані на території кладовищ Баштанської територіальної громади» Заходів 
щодо виконання міської комплексної програми «Турбота»  на  період   до 2025 
року, Порядок №20 (додаток 2). 
 

Міський голова                                                           Олександр БЕРЕГОВИЙ 



 

ІНФОРМАЦІЯ  

про хід виконання міської Комплексної програми соціального захисту 
населення «Турбота» за 2022 рік 

      Збройна агресія російської федерації  проти України внесла свої корективи  і 
у міську Комплексну програму соціального захисту населення «Турбота». 
Протягом 2022 року  внесено зміни до програми та Порядків виплати, а саме 
надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям  ЗСУ та інших 
формувань у тому числі добровольців добровольчих формувань Баштанської 
територіальної громади, які отримали поранення , контузію внаслідок виконання 
службових обов’язків по захисту безпеки населення, інтересів держави та 
виконання бойового завдання територіальної оборони внаслідок військової 
агресії Російської Федерації проти України , сім’ям та дітям   
військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань у тому числі 
добровольців добровольчих формувань Баштанської територіальної громади 
загиблих ( померлих) під час проходження військової служби по захисту безпеки 
населення, інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної 
оборони внаслідок військової агресії Російської федерації проти України , 
придбання та встановлення флагштоків на могилах загиблих 
військовослужбовців, поховання внутрішньо переміщеної особи, смерть якої 
наступила внаслідок Російської агресії. 

У 2022 році  за рахунок коштів міського бюджету через Комплексну міську 
програму соціального захисту населення «Турбота»  використано 583,628 
тис.грн. 

Зокрема, прийнято пакет документів та  виплачено допомогу 13 сім’ям в 
сумі 120,0 тис.грн. та  7дітям на суму 140,0 тис.грн.  військовослужбовців 
Збройних Сил України та інших формувань у тому числі добровольців 
добровольчих формувань Баштанської територіальної громади загиблих ( 
померлих) під час проходження військової служби по захисту безпеки 
населення, інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної 
оборони внаслідок військової агресії Російської федерації проти України. 

        Виплачено  одноразову матеріальну допомогу військовослужбовцям  ЗСУ та 
інших формувань у тому числі добровольців добровольчих формувань 
Баштанської територіальної громади, які отримали поранення , контузію 
внаслідок виконання службових обов’язків по захисту безпеки населення, 
інтересів держави та виконання бойового завдання територіальної оборони 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України 9 особам на суму 
27,0 тис.грн.. 

        Виплачено одноразову матеріальну допомогу сім’ям загиблих та померлих 
учасників бойових дій в Афганістані, учасникам війни в Афганістані на суму 
31,0 тис. грн.  62 особам. Не залишився поза увагою і учасник бойових дій 
періоду Другої Світової війни, на даний час 1 особа отримала 1,0тис.грн. до 77 
річниці Перемоги в Другій Світовій війні. 



 Протягом року виплачено кошти на оплату житлово - комунальних послуг  
окремих категорій громадян , а саме особам з інвалідністю по зору І та ІІ групи -   
7 особам на суму 28,871 тис. грн. 

Забезпечено заходи щодо вшанування пам'яті загиблих (померлих) 
військовослужбовців ЗСУ та добровольців добровольчих формувань, в  т.ч. 
Баштанської територіальної громади шляхом виготовлення та встановлення 
флагштоків в кількості 13 штук на суму 39,988 тис.грн. 

 Надано адресної допомоги особам, які перебувають у складних життєвих 
обставинах в сумі 57,5 тис. грн., допомогу отримали  23 особи. 

Надано матеріальної допомоги на поховання безробітним, 
незастрахованим особам, придбання вінків, квітів в сумі 17,04 тис. грн., 
допомогу отримали 10 осіб. 

Надано адресної допомоги дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю ( на 
лікування) на суму 6,5 тис. грн., допомогу отримали 3 особи. 

Надано одноразову матеріальну допомогу громадянам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії в сумі 5,0 тис.грн., допомогу 
отримали 5 осіб. 

Надано матеріальну допомогу особам з інвалідністю, які потребують 
процедури гемодіалізу в КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанської міської 
ради» в сумі 8,0 тис.грн., допомогу отримали  2 особи. 

Оплачено послуги поховання внутрішньо переміщеної особи, смерть якої 
наступила внаслідок Російської агресії 1 особі на суму 5,820 тис.грн. 

          Виплачено компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на 
суму 71,729 тис. грн.. 

          З метою забезпечення реалізації прав пільгових категорій громадян на 
безкоштовний проїзд  залізничним транспортом відшкодовано АТ 
«Укрзалізниці»  2,506 тис. грн.. 

        Відшкодовано кошти ПАТ «Укртелеком» за надання пільг з послуг зв’язку 
на суму 21,674 тис. грн.. 

   

Начальник відділу з 

соціальних питань                                                          Лариса ГАВРИЛЮК                         
   

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  
від  26.05.2023 р. №  2                                        

                                                                                                                         

ЗМІНИ  
до заходів щодо виконання міської Комплексної програми соціального захисту населення "Турбота"  

 на період до 2025 року  

 

№ 
п/п 

Зміст заходу Відповіда
льні 

виконавці 

Джерело 
фінансу -

вання 

Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення   
(тис. гривень) * 

Всього У тому  числі  за  роками 

 

2022 2023 2024 2025  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

Розділ 3. Надання адресної допомоги ветеранам війни та іншим пільговим категоріям громадян 

16. Забезпечити придбання та 
встановлення однотипних надгробків 
на могилах загиблих ( померлих) 
Захисників та Захисниць України , 
що поховані на території кладовищ  
Баштанської міської  територіальної 
громади (Порядок 19) 

Виконавчий 
комітет 
міської ради 

 

Міський 
бюджет 

2000,0 - 1000,0 800,0 200,00  

17. Забезпечити відшкодування вартості 
встановлення надгробка загиблим 
(померлим) Захисникам та 
Захисницям України, що поховані на 
території кладовищ  Баштанської 
міської  територіальної громади  
(Порядок 20) 

Виконавчий 
комітет 
міської ради 

 

Міський 
бюджет 

1500,0 - 700,0 500,0 300,0  

 

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради                                                                                                 Світлана ЄВДОЩЕНКО               
 



Додаток 1 

до рішення міської ради 

від  «26» травня 2023 р. № 2  

 

 

П О Р Я Д О К № 19 

встановлення однотипних надгробків на могилах загиблих ( померлих) 
Захисників та Захисниць України, що поховані на території кладовищ 

Баштанської міської територіальної громади 

 

 

          1. Цей Порядок визначає механізм встановлення однотипних намогильних 
споруд на могилах загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які 
загинули захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
забезпечили виконання службових обов'язків та присяги на вірність українському 
народу у зв’язку із агресією Російської Федерації проти України, що поховані на 
території кладовищ Баштанської міської територіальної громади,  відповідно до 
міської Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період 
до 2025 року. 
 

          2. Виконавець волевиявлення або особа, яка здійснила поховання загиблого 
(померлого) Захисника (Захисниці) України та надала згоду на встановлення 
однотипного надгробка, подає до відділу з соціальних питань Баштанської міської 
ради  такі документи: 
- заяву - згоду на встановлення однотипного надгробка; 
- копію паспорта: 
- копію документа про реєстраційний номер облікової картки платника податків 
(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідний контролюючий орган та мають відмітку в паспорті, такі особи подають 
копію даної відмітки в паспорті); 
- копію свідоцтва про смерть загиблого (померлого) учасника бойових дій, 
військовослужбовця Збройних Сил України та  інших формувань, у тому числі 
добровольців добровольчих формувань на території Баштанської  територіальної 
громади, похованого на території кладовищ Баштанської міської територіальної 
громади; 
-  копію документа, що підтверджує родинний зв'язок із загиблим/померлим; 
- копію довідки про участь в бойових діях, медичний висновок про те, що смерть 

пов’язана  з виконанням військових обов’язків для військовослужбовців або 
довідки командира добровільного формування територіальної громади. 

 

          3. Після  опрацювання поданих  документів  подається заявка (із копіями 
документів, передбачених п.2 цього Порядку) на встановлення однотипних 
надгробків на могилах загиблих (померлих) Захисників та  Захисниць України (з 
урахуванням транспортних та супутніх витрат) до виконавчого комітету 
Баштанської міської ради. 
 



   4. Виконавчий комітет Баштанської міської ради забезпечує проведення закупівлі, 
в рамках якої визначається суб'єкт, на якого покладається обов’язок виготовлення та 
встановлення однотипних надгробків. 
 

  4.1.Однотипні надгробки складаються зокрема, але не виключно, з пам’ятника, 
постаменту та намогильної плити. Елементи надгробка виготовляються з 
природного каменю темного кольору завтовшки не  не менш як 12 сантиметрів та не 
вище 180 см. На лицьовій поверхні пам’ятника карбується портрет загиблого 
(померлого) Захисника (Захисниці) України, дата його народження і смерті, 
прізвище, ім'я, по батькові, військове звання, а також за бажанням виконавця 
волевиявлення загиблого (померлого)  або особи, яка зобов’язалася його поховати 
може карбуватися за наявності відповідні нагороди -написи «Герой України, «За 
мужність» тощо (за зразком, що додається). 
 

4.2. На надгробку (чи поряд з ним) повинен бути флагшток для прапора. 
 

4.3. У вартість однотипного надгробка, окрім зазначеного, включається і вартість 
всіх написів, портретів тощо. 
 

5. Вартість послуг із встановлення однотипних надгробків не повинна перевищувати 
ціну, встановлену при проведенні закупівель на конкурсній основі за участю 
підприємств виробників або підприємств надавачів послуг, з урахуванням всіх 
супутних витрат. 
 

6. Виконавець послуг із встановлення однотипних надгробків (переможець 
процедури закупівлі) зобов’язаний попередити відділ житлово – комунального 
господарства Баштанської міської ради про дату та час встановлення намогильної 
споруди. 
 

7. КП «Добробут» забезпечує: 
- ведення реєстрації намогильних споруд (надгробків) в Книзі обліку намогильних 
споруд; 
- утримання в належному стані та охорону місць поховання.  
 

 

   

 Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                                       Світлана ЄВДОЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до рішення міської ради                
від «26» травня 2023 р. № 2  

 

 

П О Р Я Д О К № 20 

фінансування з міського бюджету відшкодування вартості встановлення  
надгробка загиблим ( померлим) Захисникам та Захисницям України, що 

поховані на території кладовищ Баштанської міської територіальної громади 

 

 

          1. Цей Порядок визначає механізм фінансування з бюджету міської 
територіальної громади відшкодування вартості встановлення надгробка    загиблим 
(померлим) Захисникам та Захисницям України, які загинули захищаючи 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечили 
виконання службових обов'язків та присяги на вірність українському народу у 
зв’язку із агресією Російської Федерації проти України, що поховані на території 
кладовищ Баштанської міської територіальної громади,  відповідно до міської 
Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2025 
року, в разі відмови від встановлення однотипного надгробка на могилах загиблих. 
 

          2. Член сім'ї загиблого (померлого) Захисника та Захисниці України, що  
здійснив поховання  для отримання компенсації відшкодування вартості 
встановлення  надгробка , подає до відділу з соціальних питань Баштанської міської 
ради  такі документи: 
 

- заяву на отримання компенсації на відшкодування вартості встановлення 
надгробка загиблому (померлому) Захиснику або Захисниці України; 
- копію паспорта; 
- копію документа про реєстраційний номер облікової картки платника податків 
(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідний контролюючий орган та мають відмітку в паспорті, такі особи подають 
копію даної відмітки в паспорті); 
- копію свідоцтва про смерть загиблого (померлого) учасника бойових дій, 
військовослужбовця Збройних Сил України та  інших формувань, у тому числі 
добровольців добровольчих формувань на території Баштанської  територіальної 
громади, похованого на території кладовищ Баштанської міської територіальної 
громади; 
-  копію документа, що підтверджує родинний зв'язок із загиблим/померлим; 
- копію довідки про участь в бойових діях, медичний висновок про те, що смерть 

пов’язана  з виконанням військових обов’язків для військовослужбовців або 
довідки командира добровільного формування територіальної громади; 

   - документ, який підтверджує придбання  та встановлення надгробка загиблому 
(померлому) Захиснику або Захисниці України; 

  -   довідка за реквізитами з  банківської установи.  
 



        3. Розмір компенсації на встановлення надгробка становить не більше вартості 
придбання та встановлення  однотипного надгробка. 
 

4. Фінансування компенсації на встановлення надгробка проводиться за 
рахунок коштів  бюджету міської територіальної громади. 

 

5. Збір документів здійснює відділ з соціальних питань виконавчого комітету 
Баштанської міської ради  та надає до відділу бухгалтерського обліку та звітності 
документи для проведення виплати. 
 

       6. Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Баштанської 
міської ради надає управлінню Державної казначейської служби у Баштанському 
районі  платіжне доручення щодо перерахування коштів на особовий рахунок 
заявника   через банківську установу. 
 

 

   

   

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                                       Світлана ЄВДОЩЕНКО 

 

 


